

Experiența mea la programul Intro Bauhaus

Alexandru Sopon, 10 D

Am avut ocazia de a participa în perioada 10-29 iunie la programul Intro Bauhaus, organizat de Bauhaus Universität Weimar, care își propune să prezinte atât facultatea lor de arhitectură, cât și zona Turingiei și facultățile din Jena. Programul este destinat elevilor din mai multe țări, interesați să studieze în Germania. Pe lângă cursuri de germană, am avut oportunitatea de a participa la workshopuri de creativitate și cursuri din cadrul universității. Pentru mine, programul a însemnat ocazia de a exersa limba germană, de a cunoaște oameni noi și de a învăța despre culturile altor țări.

Am petrecut zece zile în Germania, alături de alți șapte colegi de la școala noastră, sub îndrumarea domnului profesor de istorie Cătălin Dumitru. Aceasta a fost o experiență organizată în cadrul parteneriatului dintre Bauhaus-Universität Weimar și școala noastră, coordonată de doamna profesoară Doina Hotăran.

După un drum lung, am ajuns în Weimar unde ne-am cazat și am făcut cunoștință cu ceilalți participanți la program, care urmau să locuiască alături de noi. De asemenea, am avut ocazia să descopăr orașul mirific care îmi amintea de Sibiu, cu clădirile lui vechi și străzi pavate.

Activitățile propriu-zise au debutat vineri dimineață, când ne-a fost prezentată o scurtă introducere în programul Intro Bauhaus și activitățile pe care le vom desfășura în următoarele zile. Seara a fost organizat un grătar unde am avut ocazia să ne cunoaștem între noi, să prezentăm fiecare muzica reprezentativă țării din care veneam și să descoperim obiceiurile din țările participante.

Weekend-ul a fost dedicat descoperirii frumuseților zonei prin organizarea de excursii. Sâmbătă, cei de la universitate au organizat o excursie în capitala Landului, Erfurt. Ne-a însoțit și un ghid care ne-a explicat istoria orașului și ne-a făcut să fim și mai captivați de frumusețile zonei. Duminică, am făcut o drumeție către Tiefurt Schloss, un mic castel lângă Weimar.

Luni au început cursurile. La înscrierea în program fiecare candidat a completat un test online în limba germană iar în funcție de rezultate, am fost repartizați pe grupe. Fiecare grupă a pregătit un proiect pe care avea să-l prezinte în fața tuturor la finalul săptămânii. Munca în echipă ne-a ajutat să exersăm limba germană, să colaborăm între noi și să interacționăm cu locuitorii orașului, descoperindu-ne astfel punctele bune și îmbunătățindu-ne abilitățile de comunicare.

Unul dintre cele mai importante momente pentru mine a fost vizita la facultățile din Jena. Vizitând Friedrich-Schiller-Universität și Ernst-Abbe-Hochschule, am descoperit interesul meu pentru facultatea de medicină din Jena. Am fost impresionat de facilitățile moderne și de atmosfera academică din campus. Această vizită mi-a oferit o perspectivă clară asupra oportunităților de studiu în domeniul medical și m-a motivat să iau în considerare serios această opțiune pentru viitor.

Pe parcursul programului, am avut ocazia să particip la diverse cursuri și workshopuri. Al doilea workshop de creativitate a fost deosebit de interesant. Am lucrat împreună cu alți participanți la proiecte artistice și am descoperit noi metode de exprimare creativă. Acest workshop m-a ajutat să îmi dezvolt gândirea critică și să îmi îmbunătățesc abilitățile de colaborare.

Un alt curs care m-a impresionat a fost cel despre istoria urbanismului (Stadtbau Geschichte). Profesorul a fost extrem de pasionat și ne-a prezentat evoluția planificării urbane în Europa, de la orașele medievale până la cele moderne. Am învățat despre diferitele stiluri arhitecturale și despre impactul acestora asupra dezvoltării orașelor. Acest curs mi-a oferit o perspectivă nouă asupra modului în care spațiul urban este conceput și organizat.

De asemenea, programul a fost o oportunitate excelentă de a învăța despre culturile altor participanți. Activitățile interculturale, cum ar fi grătarul de bun venit și picnicurile, au fost momente deosebite în care am împărtășit tradiții și obiceiuri specifice fiecărei țări. Am avut ocazia să gust mâncăruri tradiționale și să învăț dansuri din diferite colțuri ale lumii, ceea ce a îmbogățit considerabil experiența mea personală și culturală.

Proiectul de la finalul săptămânii a fost o piesă de teatru despre o fată care a avut o experiență asemănătoare cu Werther din cartea lui Goethe. În piesa noastră, Goethe vine și o convinge să nu se sinucidă. A fost o provocare interesantă și amuzantă să lucrăm împreună la acest proiect, să ne imaginăm și să punem în scenă o poveste atât de profundă. A fost, de asemenea, o modalitate excelentă de a ne dezvolta abilitățile de comunicare și de a lucra în echipă.

Participarea la programul Intro Bauhaus a fost, fără îndoială, o experiență memorabilă și valoroasă. Nu numai că mi-am îmbunătățit cunoștințele de germană și am învățat despre arhitectură și urbanism, dar am și întâlnit oameni minunați și am descoperit noi oportunități academice. Această experiență a întărit dorința mea de a studia în Germania și mi-a oferit amintiri de neuitat.









